



В Московской области перед судом предстанут учредитель и генеральный директор компании, обвиняемые в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении учредителя и генерального директора фирмы, специализирующейся на продаже детских товаров и игрушек. Они обвиняются в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (ст. 199 УК РФ).

Следствием установлено, что генеральный директор фирмы, действуя по указанию и под контролем учредителя компании, уклонился от уплаты налогов с организации на общую сумму более 648 млн рублей путем включения в налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость за налоговые периоды 2016 – 2018 годов заведомо ложных сведений о величине произведенных расходов, суммах налоговых вычетов, суммах налога на добавленную стоимость, подлежащих уплате в бюджет.

В настоящее время уголовное дело вместе с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1667622>